

### Determinazione

# del Commissario Straordinario

# n. 199 del 03/08/2023

Prot. n. 4605 del 03/08/2023

Oggetto: Impegno di spesa relativo ai compensi da corrispondersi al Commissario Straordinario - periodo luglio agosto 2023.

#### IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

- Vista l'Ordinanza del Sindaco di Roma Capitale n. 22 del 16/02/2023, con la quale è stato nominato il Commissario Straordinario dell'Istituto di Previdenza e Assistenza per i dipendenti di Roma Capitale (di seguito IPA);
- 2. Richiamati i contenuti della Determina Commissariale n. 91 del 13/04/2023;
- 3. Considerato che con Determinazione Commissariale n. 100 del 28/04/2023 è stato autorizzato il ricorso alla gestione provvisoria, ai sensi dell'art. 163 del D. Lgs. n. 267/2000, e i relativi impegni di spesa saranno presi nel limite di un dodicesimo dell'ultimo Bilancio di Previsione assestato, ovvero nei limiti della maggiore spesa necessaria, ove si tratti di spese non suscettibili di impegno frazionabile in dodicesimi;
- Ritenuta la necessità di impegnare gli importi relativi al compenso per il Commissario Straordinario dell'IPA, per il periodo luglio agosto 2023.

Tutto ciò premesso,

#### **DETERMINA**

sulla base delle motivazioni richiamate in premessa e nei considerata:

 di integrare l'impegno 2000842 per la somma di € 4.856,66 (comprensiva di tutti gli oneri previdenziali e fiscali) sul capitolo 01.03/01.05 del Bilancio di Previsione 2023 per il compenso del Commissario Straordinario, relativamente al periodo luglio agosto 2023;



Si attesta l'avvenuto accertamento dell'insussistenza di situazioni di conflitto di interessi, anche potenziali, in attuazione dell'art. 6 bis della L. n. 241/90, dell'art. 6 comma 2 e art. 7 del D.p.R. n. 62/2013.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 33 del vigente Statuto, la presente determinazione sarà pubblicata sul sito web dell'Istituto - Sezione Trasparenza/ Amministrazione Trasparente.

Il Commissario Straordinario

Dott. Antonio Lanza

Il Responsabile del servizio finanziario, vista la richiesta di apposita assunzione dell'impegno di spesa:

	IMPEG	GNO DI SPESA	
CAP/ART.	Numero	Importo	Bilancio di previsione
01.03/01.05	2000842	4.856,66	2023

Appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa oggetto della presente determinazione.

Roma, 03/08/2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Il Commissario Straordinario

Dott. Aptonio Lanza